

日月潭「櫻花巷」冒綠芽 賞櫻動作要快

2017-03-18〔記者劉濱銓／南投報導〕

受暖冬與天氣乾熱影響，日月潭風景區周邊的魚池鄉鹿篙社區私房賞櫻勝地香茶巷，以往在2月下旬就能看見粉嫩吉野櫻開滿整條巷子，今年卻因天氣關係，花期晚了1個月，目前花況約5、6成，惟已有部分櫻花樹陸續萌發綠芽，居民說，賞味期僅剩10至14天，賞花動作要快！

魚池鄉10多年前開始在境內栽種櫻花樹，位在前往日月潭的台21線新城路段上，接往鹿篙社區的投65線「香茶巷」約7.5K處，便是當初計畫栽種的範圍，當地除了粉紅吉野櫻，還有桃紅色的八重櫻，每到2月開滿花朵夾道迎客，粉紅「櫻」姿在路旁茶園綠茵襯托下，春暖花開的景象令人心曠神怡。

惟去年適逢暖冬，打亂櫻花休眠期，原本應在2月就盛放的櫻花，遲至3月中才開出美麗花朵，居民說，從2月中苦盼至今，終於有較為繁盛的花況，但因部分櫻花已長出新芽，花況應已進入高峰期，預估接下來10至14天還能看見櫻花，呼籲民眾「有花可賞快來賞，莫待落英空嘆息」。

另外，潭區知名賞櫻遊樂園九族文化村，今年櫻花花況同樣因暖冬而錯亂，以往此時櫻花都已掉光，但目前櫻花大道上的富士櫻卻是盛開粉豔花朵，成為園區第2波賞櫻主力，為回饋中部5縣市（中、彰、投、苗、雲）鄉親，即起至本月26日只要450元就能入園，非中部遊客則享580元優惠價，好康持續到四月。



自由時報

魚池鄉鹿篙社區香茶巷私房賞櫻勝地，夾道櫻花已綻放粉紅花朵，吸引民眾前往賞櫻。（記者劉濱銓攝）



九族文化村櫻花大道上的富士櫻現正滿開，園區為了第二波賞櫻活動還祭出超低價。（九族文化村提供）



魚池鄉鹿篙社區香茶巷私房賞櫻勝地，粉紅櫻花
花開繁盛，惟受天氣影響花期變短，想賞櫻動作可要快。(記者劉濱銓攝)



九族文化村櫻花大道上的富士櫻現
正滿開，園區為了第二波賞櫻活動還祭出超低價。(九族文化村提供)